

StuRa

Der 12. Studentische Rat
der Leibniz Universität Hannover

Florian W. Kolb, Präsident
Lucas Millbrodt, Vizepräsident
Kim Haarstik, Schriftführerin
stura@asta-hannover.de

Protokoll zur 3. Ordentlichen Sitzung vom 10. August 2016

Hierbei handelt es sich um das öffentliche Protokoll.
Im öffentlichen Protokoll werden Namen gekürzt und nichtöffentliche Tagesordnungspunkte ausgelassen. Das volle Protokoll ist beim AStA einzusehen oder beim Präsidium anzufragen.

Raum: 3703.023 (Multimedia-Hörsaal, Appelstraße 4)

Anwesenheitsliste

<i>Präsidium</i>	Florian W. Kolb	
	Kimberly Haarstik	
	Lucas Millbrodt	
<i>Juso HSG</i>	Josephine S.	vertritt Dominique K.
<i>NaWi & MaPhy</i>	Lisa H.	
	Johann J.	
	Wolf-Christopher K.	
	Dominik S.	
	Emma J.	vertritt Patrick M.
	Elisabeth v. K.	vertritt Oliver T.
	Bernd M.	vertritt Phong N.
	Hendrik P.	vertritt Elisabeth F.
<i>Die PARTEI</i>	Marius L.	
	Robin K.	
<i>Weihnachtsmann & Co. KG</i>	Jan H.	
<i>FSR ETInf</i>	Lars G.	
	Matthias A.	
	Bastian S.	
<i>FSR Jura</i>	Hanne H.	
<i>FSR MaschBau</i>	Yanneck P.	
	Henning W.	
	Christian S.	vertritt Timo B.
<i>FSR MaPhy</i>	Maike G.	
	Markus K.	
<i>FSR NaWi</i>	Henning D.	
	Senta M.	
	Kevin B.	vertritt Markus E.
<i>FSR PhilFak</i>	Stefan G.	
	Katrin K.	

*Die Sitzung wird um 19:15 Uhr durch Florian K. (Präsident des 12. StuRa) eröffnet.
Es sind 29 Stimmberechtigte anwesend.*

TOP 0a) Begrüßung durch den FSR Elektrotechnik & Informatik

Der FSR Elektrotechnik und Informatik begrüßt den Studentischen Rat.

TOP 0b) Ständiges

a) Middleilungen des Präsidiums

Der Präsident berichtet, dass es bisher noch kein direktes Update zur Finanzordnung gab. Über die Satzung hat es eine positive Entscheidung gegeben, jedoch wurde sie dem Präsidium wahrscheinlich noch nicht vorgelegt.

b) Anfragen an das Präsidium

Keine Anfragen.

c) Genehmigung des Protokolls der 2. ordentlichen Sitzung vom 22. Juni 2016 und des Protokolls der 2. außerordentlichen Sitzung am 27. Juli 2016

Wird verschoben, da nicht beschlussfähig.

d) Mitteilungen der Fachschafsräte

Keine Mitteilungen.

e) Anfragen an die Fachschafsräte

Keine Anfragen.

f) Geschäftliche Mitteilungen des AStA

Am 17. August findet die FSK statt. Am 15. August ist die Antragsfrist für Anträge der Studienqualitätsmittel.

Die Mitgliederversammlung des fzs hat am Wochenende in Hannover stattgefunden.

Frau Schmidt von der Studienberatung hat dazu aufgerufen, dass alle FSR ihre Angebote im Programm platzieren sollen.

Am 19. September 2016 um 10 Uhr in Raum A310 ist das Er*sie Tutor*innen Treffen.

g) Anfragen an den AStA

keine Anfragen

TOP 1) Beschluss der Tagesordnung

Der Präsident stellt fest, dass der StuRa nicht beschlussfähig ist, da nur 29 Stimmberechtigte anwesend sind. Die Wiederholungssitzung soll am 17. August 2016 um 18 Uhr stattfinden.

Die Sitzung wird durch den Präsidenten um 19:30 Uhr geschlossen.

Kimberly Haarstik
Schriftführerin

Florian W. Kolb
Präsident